

Relations avec les courtiers

Changements de nom de FNB

Veuillez prendre note des changements de nom suivants visant certains FNB, lesquels entreront en vigueur le 29 juillet 2025 dans le cadre du renouvellement de prospectus des FINB et des FNB à gestion active de Mackenzie :

Previous name	Ticker	New name
FNB mondial à faible volatilité Mackenzie	MWLV	FNB mondial à faible volatilité Mackenzie GQE
FNB canadien à faible volatilité Mackenzie	MCLV	FNB canadien à faible volatilité Mackenzie GQE
FNB américain à faible volatilité Mackenzie	MULV	FNB américain à faible volatilité Mackenzie GQE
FNB d'actions internationales Mackenzie	MIQE	FNB d'actions internationales Mackenzie GQE
FNB d'actions mondiales Mackenzie	MGQE	FNB d'actions mondiales Mackenzie GQE

Les nouveaux noms seront pris en compte par la Bourse de Toronto lorsque le prospectus aura obtenu le visa, le 5 août ou aux environs de cette date.

Des questions?

Si vous avez des questions ou avez besoin d'un complément d'information, veuillez communiquer avec votre directeur ou directrice de compte du service Relations avec les courtiers directement ou écrire à l'adresse drelations@mackenzieinvestments.com.

Merci de votre fidèle soutien envers Placements Mackenzie.

L'équipe du service Relations avec les courtiers

Réservé aux conseillers et conseillères ainsi qu'aux courtiers. Aucune partie des renseignements contenus aux présentes ne peut être reproduite ou distribuée au public, car ils ne sont pas conformes aux normes applicables aux communications de vente à l'intention des investisseurs et investisseuses. Mackenzie ne sera tenue aucunement responsable de tout conseiller ou conseillère qui communiquera ces renseignements aux investisseurs et investisseuses.

Les placements dans les fonds communs peuvent donner lieu à des commissions de vente et de suivi, ainsi qu'à des frais de gestion et autres. Veuillez lire le prospectus avant d'investir. Les fonds communs ne sont pas des placements garantis, leur valeur varie fréquemment et leur rendement antérieur peut ne pas se reproduire.

<u>Prospectus</u> | <u>Avis sur la protection des renseignements personnels</u> | <u>États financiers et RDRF</u> | <u>Demandes et formulaires</u> | <u>Aide</u>

© 2025 Mackenzie Placements. Tous droits réservés.